

省心省力更省钱,让长者不再为装修烦

慈孝乐园新推老年公寓精装方案,分标准型与舒适型供您选择

近段时间来,宁波江北慈孝乐园的连续报道引发了宁波长者及其子女的广泛关注,6月份样板房开放人潮涌动的场景,7月份准住户侃侃而谈预订感受,8月初多重利好聚焦荪湖,健康环保小镇、音乐主题乐园,带给荪湖的不仅仅是生活品质的提升,还有区域发展价值的提升。

而在近日,又一则事关长者家庭切身利益的好消息又已传来——针对长者生活需求与习惯,8月16日起,江北慈孝乐园将推出极具性价比的7—10万元适老化老年公寓精装方案和套餐,标准型和舒适型两种方案以及明码标价的装修清单,将在省心、放心、安心的基础上,满足不同老年人的居住需求。

据悉,8月16日起这项精装服务就可推出,而对应的标准型样板房预计于9月底10月初亮相。



活动预告

相约8月18日,手工花艺DIY
仅40席位免费预约

“与您相遇,一生幸福!”8月18日,颐乐居与您相约慈孝乐园!欢迎宁波老年朋友携手爱人一起参加慈孝乐园举办的手工花艺DIY茶话会!教您如何变废为宝,制作永

不凋谢的玫瑰花,让美时刻绽放!活动报名中,预约席位40名,更有精美礼品赠送,精致糕点畅享。快来参加吧!

本版撰稿 许许



咨询热线:0574-87633666

接待地址:江北区康庄南路43-1(三江超市往北50米 转角处)

公交线路:3路、303路、516路、825路、965路、345路至华辰大桥北下;306路、516路至天成家园下。



更多老年人的精彩活动请扫描二维码

“惊”装房!“过来人”遇到过的那些事

精装修,到最后换来的是“惊”装房!说起装修的事,凡是“过来人”几乎都有诉不完的苦水——劳心劳力费钱不说,忙到最后还有一大堆的不满意。那些装修房中的雷区,很多人应该都碰到过吧。

譬如质量不合格,问题频频出——

地板踩上去“嘎吱嘎吱”作响、抽油烟机油烟串味、卫生间天花板渗水……精装修房交房一年多,各种质量问题就接踵而来。你的房子真的达到装修标准,做到“拎包入住”吗?

又如甲醛不断,污染猛于虎——

如果说雾霾是室外环境的有形毒瘤,那么甲醛则是室内的无形杀手。室内装修污染年杀11万人,甲醛中毒事件时有发生。呼吸道疾病、慢性肺病、肺癌等种种案例,让我们谈甲醛而色变。长达15年的装修污染,你家何时才能安全?

再如设计不合理,重装地方多——

每一个家庭都有自己的生活习惯,比如开关的位置、中央空调的使用。若是装修不符合家人的使用习惯,要么将就,要么返工重装,劳财

伤神太不划算。买房不像买衣服,不满意哪来的“七天无理由退货”?

还如装得不个性,费钱又操心——

楼上楼下除了住的人,其他完全像“复制、粘贴”来的。雷同或许是买精装修房的最大尴尬。据调查,千篇一律的装修风格是业主不满的主要原因之一。尽管有些开发商提供菜单式装修方案,但还是无法避免雷同。难道就不能装修与个性兼得?为什么别人家的装修都能令人安心、放心、贴心、舒心?住商在选择居住环境能力的重要性不言而喻。

让长者不再为装修烦!颐乐居推出省心省钱的装修方案

话说装修,中青年家庭的经历尚且如此,老年人买房再自己装修,那更是难上难!由此,颐乐居在听取了和市调了江北慈孝乐园众多认购长者的意见后,结合他们的需求和生活习惯,推出了7—10万元的老年公寓适老化精装解决方案。

所谓适老化,就是装修的用料、设计等,均以老年人生活需求为方向,全心全意照顾老年人生活的方方面面。而7—10万元的价格,以及标准与舒适两种套餐方案,则让长者家庭以超高的性价比选择适合自己的精装方案,省心省力又省钱!

具体说来,江北慈孝乐园的适老化精装服务有以下几点特点——

自行装修或委托装修?
可以自由选择

颐乐居老年公寓是采用双项选择,住户可以选择自己装修,也可以

选择委托颐乐居装修。颐乐居会提供两套装修标准(舒适型和标准型),明码标价的装修清单供住户挑选。这样既可以满足住户的个性化需求,也能省去很多装修麻烦。毕竟老年公寓不是酒店公寓,有自己生活习惯及装修风格的房子总能住的更舒心。

环保装修,保质保量

由于颐乐居老年公寓出售的是育养老服务,而不是简单的房子。所以对于房子的质量及装修,颐乐居比住户更重视。为确保质量,颐乐居承诺,选用的装修材料都是环保级的,卫浴、洁具、厨具、橱柜、装饰门、燃气灶、油烟机等都选用国内一线品牌。所有耗材均从老年人的角度出发,不求豪华,只选实用、耐用的材料。并有专人负责严格把控装修质量。

而选择自主装修的住户也可以放心,颐乐居会对住户选用的装修

材料进行审核,不合格的材料不准使用,同时对装修过程中的隐蔽工程,颐乐居也会进行验收,防止漏水漏电等各种漏洞的出现。

批量装修,后期维修不用愁

都说装修是个无底洞,好坏相差不是一点点。因为颐乐居是批量装修,选择的装修团队更专业,更具实力。

颐乐居可以承诺,凡是选择委托颐乐居装修的住户,后期房屋维修问题全由颐乐居承包。住户再也不用为后期维修发愁。

即使部分住户选择自主装修,而委托装修的住户也不用担心。颐乐居会对自主装修的住户有要求,必须在规定时间内装修完毕,日常装修时间也有限制。同时交房后,对于暂时未预订出去的老年公寓,颐乐居会选择统一装修完。这下准住户再也不用担心后期住户的装修噪音了。